CHAPTER CXLI.

March 6, 1871 An Act to change the name of Mary Elizabeth Payne.

SECTION 1. Change of name of Mary Elizabeth Payne to Mary Elizabeth Langley.

2. When act to take effect.

Be it enacted by the Legislature of the State of Minnesota:

SECTION 1. That the name of Mary Elizabeth Payne, change of name of Winona county be, and the same is hereby changed to Mary Elizabeth Langley, and she is hereby constituted the adopted daughter and an heir at law of B. H. Langley and Mary A. C. Langley, his wife, of Winona, the same as if she had been their daughter by birth.

when so to take SEC. 2. This act shall take effect and be in force im-

Approved March 6, 1871.